
Qui veut débarbouiller Picasso ?

 a – cinq : le père, la mère, des jumeaux, une fille

 b – quatre : le père, la mère, Paul et Nino

 c – cinq : le père, la mère, des jumelles et un garçon

1

Combien de membres compose la famille du narrateur ?

 a – Un homme se plaint.

 b – Une femme pleure.

 c – Une femme essaye de le voler.

2

Qu’est-ce qui inquiète Nino quand il regarde le tableau ?

 a – à la pharmacie

 b – au marché

 c – à la plage

3

Où Nino aperçoit-il, une nouvelle fois, le femme du musée ?

 a – Il gribouille légèrement un papier avec un crayon.

 b – Il fait une photocopie.

 c – Il met un papier à la lumière.

4

Comment Nino fait-il pour déchiffrer l’adresse de la dame ?

 a – sur le portrait du président

 b – sur le portrait d’un général

 c – sur le portrait d’un acteur

5

Sur quel portrait, Picasso a-t-il peint Le gobeur d’oursins ?


	Diapositive numéro 1

